MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUIOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: CyweBckui, 1
ApeHpaTop: -

O6Lwasn nnowanb 3aaHus: 3293.2
PacuyeTHas nnowaap: 151.7

B T.4. nnowagb nogsana: 151.7

Pacuet rogosoii amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: Cs = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341817 *43/3293.2 = 4463.18
Am = 4463.18 *0.012 = 53.56

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 0.6 - k03P pULUMEHT KOMOPTHOCTM (MoABarn)
A= 12 - 6a3oBbIn KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KOA(hPUUMNEHT rpagoCTpoOeHUs

Pacuetr Cp: Cpg = (gevictBuTenbHas ctoumocTb) / So

Cn =341817 *43/3293.2 = 4463.18
Pn (nogsan) = 4463.18 06 *1.2*2= 6426.98

ApeHnpHas nnata 3a 1 KB.M Nnowaaun, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 53.56 + 1536 + 10711.63 ) * 379/1000 = 4662.15
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KOIPPMLNEHT
Hkp = 1536 - HAKONMNEHMSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nrnowiaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4662.15*1*1*0.8 = 3729.72
Q=1 - KOOI PULMEHT MyHULMNANbHON OMNeKkn
Kkp = 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbLHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOA(hPUUNEHT NOHMXKEHMA apeHaHON NnaThbl

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 53.56 + 1536 + 6426.98 ) * 379/1000 = 3038.27

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 2430.62* 1= 2430.62

[opoBas apeHgHasi nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog,
Anop = 3038.27 * 151.7 = 460905.56

[opoBas apeHagHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 2430.62 * 151.7 = 368725.05

[opoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHne, pacnon. Ha ot™. 0 1 Boilwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6es nogeana) = 4662.15 * 0.00 =
0.00

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelyeHne, pacnon. Ha oM. 0 M Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 3729.72 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHgHasi nnaTta 3a nomelleHve ¢ nogeanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog



Ann =

Ann(q) =

0.00 + 460905.56 = 460905.56

[opoBas apeHfHasi nnaTta 3a NoMeLLeHre ¢ NoaBarnom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 368725.05 = 368725.04

KeapTanbHbin nnaTtex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

Wtoro
Ann :

MepBbI NnaTex : (25%) 92181.26 + 18436.25
Btopon nnatex : (25%) 92181.26 + 18436.25
Tpetui nnatex : (25%) 92181.26 + 18436.25
YeTBepTbIn NnaTex : (25%) 92181.26 + 18436.25

368725.04 + 73745.00

442470.04
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MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUIOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: BenokoHckon, 8A
ApeHpaTop: -

O6Lwasn nnowanb 3aaHus: 5147.8
PacuyeTHas nnowaap: 217.5

B T.4. Nnowagb nogsana: 217.5

Pacuet rogosoii amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: Cs = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =704186 *43/5147.8 = 5882.12
Am = 5882.12 * 0.012 = 70.59

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 0.6 - k03P pULUMEHT KOMOPTHOCTM (MoABarn)
A= 12 - 6a3oBbIn KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KOA(hPUUMNEHT rpagoCTpoOeHUs

Pacuetr Cp: Cpg = (gevictBuTenbHas ctoumocTb) / So

Cn=676017 *43/5147.8 = 5646.83
Pn (nogsan) = 5646.83 0.6 *1.2*2= 8131.44

ApeHnpHas nnata 3a 1 KB.M Nnowaaun, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 70.59 + 1536 + 13552.39 ) * 379/1000 = 5745.25
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KOIPPMLNEHT
Hkp = 1536 - HAKONMNEHMSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nrnowiaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 574525*1*1*0.8 = 4596.20
Q=1 - KOOI PULMEHT MyHULMNANbHON OMNeKkn
Kkp = 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbLHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOA(hPUUNEHT NOHMXKEHMA apeHaHON NnaThbl

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 70.59 + 1536 + 8131.44 ) * 379/1000 = 3690.71

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 295257 * 1= 2952.57

[opoBas apeHgHasi nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog,
Anop = 3690.71 *217.5 = 802729.42

[opoBas apeHagHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 2952.57 * 2175 = 642183.97

[opoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHne, pacnon. Ha ot™. 0 1 Boilwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6es nogeana) = 5745.25* 0.00 =
0.00

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelyeHne, pacnon. Ha oM. 0 M Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 4596.20 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHgHasi nnaTta 3a nomelleHve ¢ nogeanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog



Ann = 0.00 + 802729.42 = 802729.43

[opoBas apeHfHasi nnaTta 3a NoMeLLeHre ¢ NoaBarnom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 642183.97 = 642184.00

KeapTanbHbii nnatex B GlogxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :
MepBbI NNaTex : (25%) 160546.00
Btopon nnatex : (25%) 160546.00
Tpetui nnatex : (25%) 160546.00
YeTBepTbIn NnaTex : (25%) 160546.00

Wtoro 642184.00

Ann :

+ + + + +

32109.20
32109.20
32109.20
32109.20
128436.80

770620.80
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MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUIOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: [Oukropa JlesuTaHa, 39
ApeHpaTop: -

O6Lwasn nnowanb 3aaxus: 121.5

PacuyeTHas nnowaap: 121.5

B T.4. nnowagb nogeana: 121.5

Pacuet rogosoii amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: Cs = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs=8716.2*43/1215= 3084.75
Am = 3084.75 * 0.012 = 37.02

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 0.6 - k03P pULUMEHT KOMOPTHOCTM (MoABarn)
A= 12 - 6a3oBbIn KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KOA(hPUUMNEHT rpagoCTpoOeHUs

Pacuetr Cp: Cpg = (gevictBuTenbHas ctoumocTb) / So

Cn=80189%43/1215= 2837.96
Pn (nogsan) = 2837.96*06 *1.2*2= 4086.66

ApeHnpHas nnata 3a 1 KB.M Nnowaaun, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 37.02 + 1536 + 6811.10 ) * 379/1000 = 3177.58
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KOIPPMLNEHT
Hkp = 1536 - HAKONMNEHMSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nrnowiaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3177.58*1*1*0.8 = 2542.06
Q=1 - KOOI PULMEHT MyHULMNANbHON OMNeKkn
Kkp = 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbLHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOA(hPUUNEHT NOHMXKEHMA apeHaHON NnaThbl

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.m nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 37.02 + 1536 + 4086.66 ) * 379/1000 = 2145.02

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1716.02 * 1 = 1716.02

[opoBas apeHgHasi nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog,
Anop = 2145.02*121.5= 260619.93

[opoBas apeHagHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 1716.02 * 121.5 = 208496.43

[opoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHne, pacnon. Ha ot™. 0 1 Boilwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6es nogeana) = 3177.58 * 0.00 =
0.00

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelyeHne, pacnon. Ha oM. 0 M Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 2542.06 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHgHasi nnaTta 3a nomelleHve ¢ nogeanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog



Ann = 0.00 + 260619.93 = 260619.93

[opoBas apeHfHasi nnaTta 3a NoMeLLeHre ¢ NoaBarnom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 208496.43 = 208496.44

KeapTanbHbin nnaTtex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%) 5212411 +
Btopon nnatex : (25%) 5212411 +
Tpetui nnatex : (25%) 5212411 +
YeTBepTbIn NnaTex : (25%) 5212411 +
Wtoro 208496.44 +

Ann :

10424.82
10424.82
10424.82
10424.82
41699.28

250195.72
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MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUIOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: BatypuHa, 37
ApeHpaTop: -

O6Lwasn nnowanb 3aaHus: 6258.2
PacuyeTHas nnowaap: 13.9

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAst CTOUMOCTb) / So

Cs =573680 * 43/6258.2 = 3941.75
Am = 3941.75*0.012 = 47.30

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03P PULIMEHT KOMPOPTHOCTYU (1-bIi 3TaX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 2.6 - KO3(hPULNEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cg: Ca = (mencrButenbHas CToMMocTb) / So

Cn =429402 * 43/ 6258.2 = 2950.41
Pn (Bblwe nogeana) = 295041*1.0*1.2*26 = 9205.28

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nnowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 47.30 + 1536 + 9205.28 ) * 379/1000 = 4088.87
Jkop = 379 - KOPPEeKTUpYLWNA Ko3ahdULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNeHMs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

[opoBas apeHaHas nnarta 3a nomelleHue, pacnosn. Ha oTM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4088.87 * 13.90 = 56835.29
KeapTanbHbii nnatex B GlogxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :
MepBbI NnaTex : (25%) 14208.83 + 2841.76
BTopon nnatex : (25%) 14208.82 + 2841.76
TpeTuit nnatex : (25%) 14208.82 + 2841.76
YeTBepTbIN NnaTex : (25%) 14208.82 + 2841.76
Wtoro 56835.29 + 11367.06 = 68202.35

Ann :
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MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUIOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: [opbkoro, 40,Ant.A
ApeHpaTop: -

O6Lwasn nnowanb 3aaHus: 4291.3

PacuyeTHas nnowaap: 2791

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAst CTOUMOCTb) / So

Cs =331644 * 43/4291.3 = 3323.16
Am = 3323.16 *0.012 = 39.88

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03P PULIMEHT KOMPOPTHOCTYU (1-bIi 3TaX U BbILLE)
A= 1 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 4.5 - KO3 PULIMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cg: Ca = (mencrButenbHas CToMMocTb) / So

Cn = 159465 * 43 / 4291.3 = 1597.88
Pn (Bblwe nogeana) = 1597.88*1.0*1*45= 7190.46

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nnowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 39.88 + 1536 + 7190.46 ) * 379/ 1000 = 3322.44
Jkop = 379 - KOPPEeKTUpYLWNA Ko3ahdULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNeHMs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

[opoBas apeHaHas nnarta 3a nomelleHue, pacnosn. Ha oTM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3322.44 * 279.10 = 927293.00
KeapTanbHbii nnatex B GlogxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :
MepBbI NnaTex : (25%) 231823.25 + 46364.65
BTopon nnatex : (25%) 231823.25 + 46364.65
TpeTuit nnatex : (25%) 231823.25 + 46364.65
YeTBepTbIN NnaTex : (25%) 231823.25 + 46364.65
Wtoro 927293.00 + 185458.60 = 1112751.60

Ann :
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MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUIOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: [opbkoro, 40,Ant.A
ApeHpaTop: -

O6Lwasn nnowanb 3aaHus: 4291.3

PacuyeTHas nnowaap: 181.5

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAst CTOUMOCTb) / So

Cs =331644 * 43/4291.3 = 3323.16
Am = 3323.16 *0.012 = 39.88

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03P PULIMEHT KOMPOPTHOCTYU (1-bIi 3TaX U BbILLE)
A= 1 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 4.5 - KO3 PULIMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cg: Ca = (mencrButenbHas CToMMocTb) / So

Cn = 159465 * 43 / 4291.3 = 1597.88
Pn (Bblwe nogeana) = 1597.88*1.0*1*45= 7190.46

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nnowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 39.88 + 1536 + 7190.46 ) * 379/ 1000 = 3322.44
Jkop = 379 - KOPPEeKTUpYLWNA Ko3ahdULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNeHMs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

[opoBas apeHaHas nnarta 3a nomelleHue, pacnosn. Ha oTM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3322.44 * 181.50 = 603022.88
KeapTanbHbii nnatex B GlogxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :
MepBbI NnaTex : (25%) 150755.72 + 30151.14
BTopon nnatex : (25%) 150755.72 + 30151.14
TpeTuit nnatex : (25%) 150755.72 + 30151.14
YeTBepTbIN NnaTex : (25%) 150755.72 + 30151.14
Wrtoro 603022.88 + 120604.56 = 723627.44

Ann :
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MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUIOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: 3aknssbMeHckuin, LleHTpanbHas, 11A,nuT.AA1
ApeHpaTop: -

O6Lwasn nnowanb 3aaHus: 1667.8

PacuyeTHas nnowaap: 148.7

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAst CTOUMOCTb) / So

Cs =104348.4 * 43 /1667.8 = 2690.36
Am = 2690.36 * 0.012 = 32.28

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03P PULIMEHT KOMPOPTHOCTYU (1-bIi 3TaX U BbILLE)
A= 1 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 0.8 - KO3 PULIMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cg: Ca = (mencrButenbHas CToMMocTb) / So

Cp =78334 *43/1667.8 = 2019.64
Pn (Bblwe nogeana) = 2019.64*1.0*1*0.8 = 1615.71

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nnowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO1=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 32.28 + 1536 + 1615.71 ) * 379/1000 = 1206.73
Jkop = 379 - KOPPEeKTUpYLWNA Ko3ahdULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNeHMs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

[opoBas apeHaHas nnarta 3a nomelleHue, pacnosn. Ha oTM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 1206.73 * 148.70 = 179440.76
KeapTanbHbii nnatex B GlogxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :
MepBbI NnaTex : (25%) 44860.19 + 8972.04
BTopon nnatex : (25%) 44860.19 + 8972.04
TpeTuii nnaTex : (25%) 44860.19 + 8972.04
YeTBepTbIN NnaTex : (25%) 44860.19 + 8972.04
Wtoro 179440.76 + 35888.16 = 215328.92

Ann :



